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Klasa 5. Pola figur
-

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Ktory rownoleglobok ma pole inne niz pozostate?
I II III 1AY

N ﬁ4cm ﬁ4cm WZ,Scm

8 cm 9 cm 10 cm 16 cm

uD <

A.l B.II C. I D. 1V

2. Przyjrzyj sie rysunkom i zaznacz zdanie, ktore jest prawdziwe.

2 cm
4 cm 4 cm
4 cm
3 cm 3 cm B 3 cm
A. Trapez ma najwieksze pole. C. Trojkat ma najwieksze pole.
B. Rownoleglobok ma najwieksze pole. D. Wielokaty te maja jednakowe pola.

3. Uzupemij luki w zdaniach:
Jedna przekatna rombu ma dhugos¢ 8 cm, druga jest dwa razy krotsza i ma dlugosé
Pole tego rombu jest rowne

4. Poprowadz wysokos$¢ do boku AB. Zmierz dlugosci od-
powiednich odcinkow i oblicz pole trojkata ABC.

A B

5. Tata kupit dywan o wymiarach 3,6 m X 2m. Oblicz pole tego dywanu.

6. Wysokos$c¢ i krotsza podstawa w trapezie majg takg sama dlugos¢ rowna 4 cm. Druga pod-
stawa jest o 6 cm dluzsza od wysokosci. Pole tego trapezu jest rowne:

A. 56 cm? B. 28 cm? C. 40 cm? D. 80 cm?
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7. Oblicz, jaka jest dlugos$¢ drugiego boku prostokata, wiedzac, ze pole kazdego z nich wynosi
60 cm?.

..CcIm

5 cm
4 cm

10 cm

8. Ocen prawdziwosc¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke. Pan Michat otrzymat w spadku
2 ha gruntéw ornych, 52 a lasu oraz dwie 1aki - o polu 1 ha 20a oraz 36a.

Powierzchnia gruntow ornych jest wieksza od powierzchni | | prawda [ | falsz
lak 0 44 a.

Pole calej powierzchni otrzymanej w spadku jest rowne 4,08 ha. | |prawda [ | falsz
Laki zajmujg powierzchnie trzykrotnie wieksza od powierzch- | | prawda [ | falsz
ni lasu.

9. W tréjkacie rownoramiennym o polu 48 cm? wysoko$¢ poprowadzona do podstawy ma diu-
go$¢ 8 cm. Oblicz obwod tego trojkata, wiedzac, ze ramie jest o 2 cm dluzsze od wysokosSci.

10. Pole trojkata BCD wynosi 4,3 dm?. Oblicz pole trapezu ABCD, wiedzac, ze odcinki AD i DB
sa rownej dlugosci.
D C

45°
A 68 cm B
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